BẢNG KẾ HOẠCH HƯỚNG DẪN KIẾN TẬP SƯ PHẠM
(LỚP DH11SP VÀ DH11SK)
1. Thời gian: dự kiến 11/11/2013 – 30/11/2013 (3 tuần)
2. Địa điểm: 

· THPT Nguyễn Hữu Huân
· THPT Thủ Đức
· THPT Long Trường
· THPT Võ Thị Sáu

3. Số lượng sinh viên: 46 SV 
4. Nội dung công việc thực hiện trong đợt kiến tập kiến tập

4.1 Sinh viên

a) Lập kế hoạch công tác cho thời gian kiến tập:

Dựa trên sự hướng dẫn của các thầy/cô ở trường đại học và trường phổ thông, sinh viên lập kế hoạch làm việc chi tiết cho 3 tuần kiến tập sư phạm (theo biểu mẫu)

b) Dự giờ, tìm hiểu công tác chủ nhiệm:

Tìm hiểu đặc điểm của tập thể lớp, đối tượng học sinh, thực hiện các hoạt động chủ nhiệm theo chỉ định của giáo viên hướng dẫn và tham gia các hoạt động khác của nhà trường để học tập kinh nghiệm về công tác chủ nhiệm.

c) Dự giờ, tìm hiểu công tác giảng dạy chuyên môn:

Dự giờ, tìm hiểu công tác giảng dạy của giáo viên chuyên môn, soạn 2 giáo án dưới sự hướng dẫn của giáo viên hướng dẫn chuyên môn.

d) Thực hiện một bài nghiên cứu khoa học giáo dục:

Tìm hiểu thực tế của trường nơi thực tập, đăng ký và tự chọn đề tài với giáo viên hướng dẫn kiến tập của bộ môn, thực hiện nghiên cứu và viết báo cáo tổng kết đề tài (làm theo nhóm 2 SV/ đề tài)

4.2 Trường THPT

Ban Giám Hiệu trường phổ thông sau khi đồng ý tiếp nhận các giáo sinh về thực tập sư phạm tại trường sẽ tiến hành gặp gỡ đoàn thực tập, phân công các Thầy/ Cô phụ trách, quản lý và đánh giá kết quả thực tập của giáo sinh. Bao gồm:

a) Ban chỉ đạo thực tập sư phạm tại trường: Quản lý chung toàn đợt thực tập của giáo sinh. Giới thiệu về tổ chức và các hoạt động của nhà trường. Tạo điều kiện cho giáo sinh tham gia vào các hoạt động của nhà trường trong thời gian kiến tập sư phạm.

b) Giáo viên chủ nhiệm: hướng dẫn giáo sinh dự giờ, tìm hiểu công tác chủ nhiệm; phân công giáo sinh thực hiện các hoạt động chủ nhiệm và đánh giá kết quả kiến tập (phần chủ nhiệm) cho giáo sinh.

c) Giáo viên chuyên môn: hướng dẫn giáo sinh dự giờ, soạn giáo án và đánh giá giáo án của giáo sinh

Việc đánh giá của giáo viên hướng dẫn chủ nhiệm và chuyên môn sẽ dựa theo các biểu mẫu (đính kèm).

Khoa Ngoại ngữ - Sư phạm
